Требования к файлам.
Принимаются файлы публикации в формате  PDF ver. 1.3 (CMYK Composite), позитивные (Positive), прямые (not mirrored), пополосно. Они должны быть созданы путем обработки файла Postscript программой AcrobatDistiller с настройками Hight quality. Использование экспорта из программы вёрстки и использование принтера PDFWriter и другие подобные методы не допускаются.
Файлы полос не должны быть повёрнуты (rotate 0°). В параметре Color должно быть установлено Color management off. В файл PDF должны быть внедрены все шрифты. PDF-файлы должны содержать обрезные метки со смещением 3 мм.
Принимаются также открытые верстки для платформы PС. Файлами готовых макетов считаются файлы следующих форматов, при условии соответствия их всем ниже перечисленным требованиям: *.cdr (Corel Draw), *.tif, *.psd (Adobe Photoshop), *.eps или *.ai (Adobe Illustrator), *.indd (Adobe InDesign).
Файлы любых других форматов: не являются готовыми материалами, но могут быть использованы для подготовки макета.

Макет: При наличии фона, отличного от белого, или элементов, примыкающих к краям, необходимы вылеты 3 мм (5 мм для многостраничной продукции).
Размер документа должен совпадать с обрезным форматом готовой продукции, при этом отступы от края документа до важных элементов изображения должны быть не меньше 3 мм для форматов А5 и не меньше 5 мм для форматов больше А4.
Многостраничные публикации должны быть свёрстаны пополосно (все страницы в одном файле). 
Файл не должен содержать в себе никаких дополнительных слоев, путей, каналов (кроме Multichannels); все эффекты должны быть растрированы.

Шрифты: Для макетов в Corel Draw, Adobe Illustrator шрифты должны быть переведены в кривые. Для макетов в Adobe InDesign – приложены. Не пользуйтесь системными шрифтами: Arial, Times New Roman, Tahoma, Verdana и др. Результаты вывода форм из такого файла непредсказуемы.

Цветовая модель файлов: CMYK (или Grayscale для черно-белой печати).
При печати дополнительными цветами обязательно обращайте на это наше внимание.
Предельное суммарное содержание красок не должно превышать 320%.

Чёрный цвет: Тонкие элементы (текст до 10 пт, линии до 1,5 пт и пр.) должны иметь цвет C:0 M:0 Y:0 K:100. Большие объекты (плашки, крупный жирный шрифт) необходимо делать составным (С:30 M:30 Y:0 K:100).

Растровые изображения: Разрешение растровых изображений – 300 dpi. Файлы сохраняйте без компрессии. Перед заверстыванием в макет все необходимые трансформации (повороты, масштабирование, зеркальное отражение, кадрирование и пр.) растровых изображений должны быть произведены в Photoshop. ВСЕ ОБЪЕКТЫ С ЭФФЕКТАМИ ДОЛЖНЫ БЫТЬ ПЕРЕВЕДЕНЫ В РАСТР.

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ! При несоответствии предоставленных Заказчиком макетов нашим требованиям, мы оставляем за собой право не принимать такие макеты в производство. За доработку макетов, не соответствующих нашим требованиям, взимается дополнительная плата. Доработанный макет требует дополнительного согласования с клиентом.

Уважаемые Заказчики! Пожалуйста, внимательно проверяйте свои макеты перед сдачей в печать. Претензии по несоответствию оттенков цвета принимаются только при наличии цветопробы. ИЗОБРАЖЕНИЕ НА ЭКРАНЕ МОНИТОРА ИЛИ РАСПЕЧАТКА НА ЦВЕТНОМ ПРИНТЕРЕ ЦВЕТОПРОБОЙ НЕ ЯВЛЯЮТСЯ.

